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Plan de Tiravail
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' Grammaire i

Ajoute le point a la fin des phrases D ou

-
A\ Caloul i

Ecris le mot de sens contraire :
Trouvable — introuvable, puni — impuni

visible —
utile —
poli —
buvable —
attendu —
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Vbeabulaire | * | ()
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Ton programme : o

(Bilan du plan de travail

3¢ Programme tenu

3¢ Programme non tenu
3¢ Programme dépassé
Commentaire :

Signature des paren}
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L'ordinateur est bloqué Que faire

le faire réparer

Il ne marche plus du tout

Faut-il appeler un ami

Je vais attendre un moment

Est-il nécessaire de

Peut étre va-t-il redémarrer
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Compléte comme I'exemple. | 29= 2 dizaines 9 unités = 20+9 = vingt-neuf

53=....dizaines...unités = ...+...

49=....dizaines...unités = ...+...

34=....dizaines...unités = ...+...

36=....dizaines...unités = ...+...
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A\ Géométrie e’ =
Compléte la frise. Colorie. f/_\
\ )
Etuce du code . 7
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Je compléte les mots par : an, ai, aw




' Broduction
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Compleéte la phrase :
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lecture NP
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f Numérote les phrases dans I'ordre de I'histoire de Flocon d'Argent.

Flocon d'Argent veut lire les réponses.

Flocon d'Argent est une petite fille toute blanche.

Pour retrouver des couleurs, Flocon d'Argent envoie un message sur internet.
L'ordinateur se bloque.

Alors Flocon d'Argent devient de toutes les couleurs.
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Méme nombre, méme couleur.

winss | soixante-trois |
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cinquante-deux
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Sur la plage, Célia a ramassé 29 coquillages et Maxime
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4 de moins. Combien Maxime a-t-il ramassé de coquillages “ Réponse.

Calcul ou dessin
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Réfléchis e

f Résous cette énigme.
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Dahlia dispose de 3 sortes de fleurs : Donne ta réponse.
des roses, des ceillets et des tulipes .
Elle veut confectionner des

bouquets de 3 fleurs chacun.
Combien de bouquets différents
peut-elle fabriquer ?
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